



赢球的感觉又回来了

火箭主场 119:97 大胜勇士

□梁金雄

近 5 个主场输了 4 场的休斯敦火箭队北京时间 3 日终于在金州勇士队头上找回了主场赢球的感觉，以 119:97 大胜 22 分。

这是火箭队继 2009 年 11 月 11 日 25 分大胜灰熊队后，本赛季以第二大分差战胜对手。这场胜利将火箭队对勇士队的战绩改写为九连胜。

自 2007 年以来，火箭队 2 月

里从未在主场输过球，目前已积累了 17 场连胜。本场是他们本赛季第一场从头到尾比分一路领先获胜的比赛。

火箭队开场打出 33:14 的好局并以 39 分取得赛季单节最高分。可第二节勇士队一度把比分追赶到只差 1 分，好在最后 2 分钟火箭队以一波 9:0 才甩开了对手的纠缠。第三节把优势扩大到 15 分后，火箭队在第四节仅过了 3 分钟就把比分超出 20 分。此后，他们开始

让替补上场并打发完“垃圾时间”。

本场与兰德里同样拿到火箭队最高分 24 分的布鲁克斯高兴地说：“我都不记得上一次自己在比赛结尾时坐在板凳席上（看着队友赢球）是什么时候了。那种感觉真爽。”

火箭队当场攻防都打出了较高水准，进攻上命中率达 50%，这是本赛季他们第八场命中率过五成。防守上他们逼得对手命中率只有 41.8%，在篮板争夺上更以

57:35 净胜对手 22 个。

除了小布和兰德里状态不错外，当晚火箭队还有阿里扎、巴蒂尔、斯科拉和巴丁格 4 人得分上了两位数，其中新核心阿里扎收获了 18 分，不过他是用 16 投仅 6 中换来的，效率依然较低。

26 胜 22 负的火箭队在西部排名榜上从第 11 位回升到第 10 位。目前，他们与第 9 位的黄蜂队和第 11 位的灰熊队战绩一模一样。

姚明训练一天罚中 500 球

阿帅笑称其全明星周末后可能回归

□据 搜狐体育

火箭队在主场大胜勇士队，火箭队队员姚明本来打算来现场看比赛，因为临时有事未能前来。不过，火箭队主教练阿德尔曼昨天透

露，姚明恢复正常，一切都在按照计划进行。

“他看上去恢复得不错，尽管我没有直接管他的恢复训练。”阿帅说。

阿帅还透露，姚明有一天罚球

竟然罚中了 500 个。

“他告诉我，他有一天罚中了 500 个球，这听上去……对他来说太正常了，他会让卡尔（兰德里）难受的。”阿帅说，“卡尔（兰德里）说他的罚球比姚更好，我说‘不，我相信姚’。”

阿帅还开玩笑说，姚明也许会在全明星周末后回来。“我知道，他只是脱掉了护靴，做一些恢复训练，仅此而已。”阿帅说，“我知道他今晚不能上场，也许他可以在全明星周末后回来。”

罗纳尔多，法院喊你去做亲子鉴定

□赵焱 陈威华

巴西一家地方法院 2 日裁定，著名球星罗纳尔多必须尽快接受亲子鉴定，如拒绝出席，他将被要求承担一名目前生活在新加坡的 4

岁男孩的抚养费。

据媒体报道，27 岁的米歇丽·乌梅祖一年前向巴西圣保罗一家法院提起诉讼，称 2004 年罗纳尔多随同西班牙皇家马德里俱乐部在日本踢友谊赛期间，自己与罗纳尔

多曾有过一段短暂情缘并怀孕生子，她希望罗纳尔多能够承担孩子的抚养费用。

巴西媒体普遍认为，罗纳尔多是出了名的花心，乌梅祖的说法十分可信，“外星人”应该承认这个 4

岁的私生子。

罗纳尔多在第一次婚姻中曾育有一子，现年 9 岁。他与现在的伴侣比娅·安东尼生育一个女儿，现年 1 岁多。比娅目前已怀孕 7 个月。

冬奥会颁奖台是这样的

2 月 2 日，2010 年温哥华冬奥会组委会公布了颁奖台和颁奖礼仪服饰。颁奖元素的设计体现了年轻、现代和加拿大西海岸的风格。图为颁奖台局部。

（新华社发）



国际足联公布最新排名
中国队重返亚洲前十

□据 新华社电

国际足联 3 日公布最新一期国家(地区)队排名，西班牙队、巴西队和荷兰队继续名列前三。中国队上升 6 位到第 87 位，在亚洲榜单上也重返前十行列。

国际足联在公报中说，由于最近只进行了 82 场积分赛，因此本次排名前十位的球队基本没有变化，意大利队、葡萄牙队、德国队、法国队仍然位列第四至第七，阿根廷队降 3 位到第八，英格兰队仍列第九，埃及队由于在非洲杯上夺冠猛升 14 位到第十。

亚洲球队中，澳大利亚队排名最为靠前(第 23 位)，此后是日本队(第 40 位)、韩国队(第 49 位)、沙特阿拉伯队(第 59 位)、巴林队(第 60 位)、伊朗队(第 63 位)、乌兹别克斯坦队(第 75 位)、朝鲜队(第 85 位)、伊拉克队(第 86 位)和中国队。

李玮锋谢绝高薪邀请

□权香兰

效力于韩国水原三星的中国球员李玮锋 3 日证实，他谢绝了来自沙特阿拉伯一家俱乐部的高薪邀请，决定下个赛季继续留在恩师车范根执掌帅印的水原三星效力。

由于李玮锋上个赛季在韩国 K 联赛表现出色，吸引了不少韩国 K 联赛俱乐部及国外俱乐部的眼球，这些俱乐部纷纷向李玮锋抛出橄榄枝，其中出价最高的是一家来自沙特的俱乐部，愿意给李玮锋提供相当于在水原三星四倍的年薪，但是李玮锋最终选择留在水原。

李玮锋在接受记者采访时表示：“在我足球生涯最艰难的时候，是车范根教练给了我机会，让我能够在韩国职业联赛赛场上踢球，并继续我的足球生涯。在水原三星，我有信任我的教练和队友。这里给我提供了好的踢球环境，让我能够专心踢球。所以，我愿意留下来。”

博尔特将出战钻石赛

□据 新华社电

国际田联今年推出了覆盖全球的钻石联赛取代黄金联赛。2 日赛事主办方确认，男子 100 米、200 米世界纪录保持者、牙买加飞人博尔特将参加 6 月 12 日纽约站的百米大战。

博尔特与纽约的伊坎体育场颇有渊源。2008 年 5 月，参加锐步大奖赛的博尔特就是在这条跑道上创造了他的第一个百米世界纪录，当时他的成绩是 9 秒 72。

“闪电”博尔特在回忆那场比赛时说：“比赛当天遭遇了暴风雨，但是观众们还是坐在看台上观看 100 米比赛，我知道他们很享受我的速度。”

本赛季的钻石联赛 5 月 14 日在多哈揭开战幕，共包括 14 站比赛，纽约站是其中的第五站。尽管目前博尔特 2010 年的参赛计划还没有全部确定，但是他很有可能参加钻石联赛的大部分比赛。